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ATA DA DÉCIMA SEXTA (16ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 
TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 
realizada às Vinte (20h00) do dia Cinco (05) do Mês de Junho (06) do 

Ano de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara Municipal 
de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores 
GEOVANI ALVES TEIXEIRA e VALDECI RIBEIRO DE MAIA, 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA 

DAMACENO CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA 

SILVA, SABRINA YAMAJI ARRUDA e estando AUSENTE o vereador 
ANTONIO ZANGALLI. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou 

desejando boa noite à todos os vereadores, funcionários, a secretária 
de saúde presente e à todos que acompanham pelo facebook. Após, 

justificou a ausência do vereador Antonio Zangalli que, por motivos de 
saúde, não pode estar presente, e convidou o vereador Geovani Alves 

Teixeira para ocupar a cadeira de 1º secretário. Composta a Mesa, feita 
a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para 

a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente 
sessão. Após, convidou fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido 

Salmos. Dando continuidade, passou passou-se para o PEQUENO 
EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em 

discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. 

Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para 

fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei de Iniciativa do 
Legislativo nº 003/2023 de autoria do vereador Edmar Silva de 

Figueredo. Assunto: Dispõe sobre a conscientização, reaproveitamento 
e distribuição de medicamentos para a população, oferecendo a eles 

destinação final adequada. Projeto de Lei nº 024/2023 de autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

Especial e dá outras Providências, no valor de R$27.402,83 (Vinte e 
Sete Mil, Quatrocentos e Dois Reais e Oitenta e Três Centavos) 

referente Execução de projetos, programas e serviços para o 
atendimento de pessoas idosas, aprimoramento do controle social e 

fortalecimento dos Conselhos Municipais dos Direitos da Pessoa Idosa. 
Projeto de Lei nº 025/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 
Providências, no valor de R$ 80.486,42 (Oitenta Mil, Quatrocentos e 
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Oitenta Seis Reais e Quarenta e Dois Centavos), Referente Apoio e 
Fortalecimento ao Acompanhamento Intersetorial as Famílias com 

Gestastes e /ou Crianças de 0 aos 6 anos de idade - Primeira Infância. 
Projeto de Lei nº 023/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza o poder executivo municipal a celebrar termo de colaboração 
ou similar com o Lar dos Velhinhos São Judas Tadeu e dá outras 

providências. Indicação nº 047/2023 de autoria do vereador 
Geovani Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a 

viabilidade de fazer a revitalização da praça em frente ao Estádio 
Municipal. Indicação nº 048/2023 de autoria do vereador Geovani 

Alves Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de 

fazer melhorias na praça José Viana e na quadra de areia, próximo ao 
conjunto Habitacional Pioneiros do Sol cinco, saída para Fênix. 

Indicação nº 049/2023 de autoria do vereador Geovani Alves 
Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo a necessidade de estender 

a rede de ILUMINAÇÃO PÚBLICA em parte da Rua Titânia (entre a Rua 
Vega e Rua Júpiter), em frente ao estádio municipal até a Sanepar. 

Indicação nº 050/2023 de autoria do vereador Geovani Alves 
Teixeira. Assunto: Indica ao Poder Executivo que viabilize esforços para 

aquisição de um terreno bem como também a construção de um centro 
de eventos para nossa cidade. Indicação nº 053/2023 de autoria do 

vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Poder Executivo, 
em conjunto com a secretaria da agricultura, estudar a viabilidade de 

elaborar Projeto de Lei, que tem por fim incentivar pequenos 
agricultores por meio de abertura de crédito para ampliação de áreas 

de cultivo de hortaliça, objetivando aumentar a produção e melhorar o 

padrão de qualidade dos produtos cultivados pelos pequenos 
produtores. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo 

passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para 
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses 

Públicos, então a palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Sabrina 
Yamaji Arruda desejou boa noite à todos os colegas vereadores, a 

secretária de saúde e a todos que acompanham pelo facebook. 
Comentou sobre o passeio ciclístico que vai acontecer no próximo 

domingo (11/06) e que será em prol do João Marcos, para ajudar a 
custear os tratamentos de saúde, convidando a população para que 

participem e prestigiem o evento. Após, fez uma indicação verbal, que 
será colocada em pauta na próxima sessão, referente aos seguranças 

que foram contratados pela prefeitura para as escolas. Pediu para que 
todos sejam uniformizados e para que o prefeito possa rever a questão 



 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 
 3 

Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

dos salários, explicando a situação dos horários e pedindo apoio dos 
demais vereadores. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos e agradeceu à 
presença da secretária Íris. Comentou sobre os materiais esportivos 

recebidos pelo prefeito em Curitiba, dizendo que na oportunidade o 
prefeito esteve com o deputado Marcio Nunes, onde conversaram sobre 

um recurso para continuidade à lama asfáltica sobre as pedras 
irregulares, dizendo que ficou muito feliz. Comentou sobre o parque do 

lago, dizendo que o prefeito garantiu que irá fazer a revitalização 
daquele local e colocar um funcionário para cuidar. A palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa 

noite à todos e agradeceu a secretária e a funcionária presente pelo 
esforço, pois está sempre presente nas sessões e sempre disposta a 

ajudar. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira 
da Silva desejou boa noite à todos e comentou sobre a empresa Ivaí 

Cana. Disse que entrou em contato com a empresa e eles precisam de 
pessoal para trabalhar, então pediu que a prefeitura, através da 

agência do trabalhador, faça um anúncio na cidade para que consigam 
um pessoal para as vagas disponíveis. A palavra ficou livre, fazendo 

uso o vereador Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos 
e parabenizou todos os funcionários públicos, diretoras, professores e 

alunos pela apresentações que tiveram na Junifest. Parabenizou 
também a equipe de ciclismo do município, citando o nome de todos 

os atletas, dando seu total apoio. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 

Encaminhando o Projeto de Lei de Iniciativa do Poder Legislativo 

nº 003/2023, o Projeto de Lei nº 024/2023 e o Projeto de Lei 
nº 025/2023 para as comissões responsáveis exalarem seus 

pareceres. Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 
023/2023 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto 

foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em discussão a Indicação nº 047/2023 e a Indicação 

nº 048/2023 a palavra ficou livre, fazendo uso da palavra o vereador 
indicante Geovani Alves Teixeira disse que está fazendo essa 

indicação 047 mais uma vez, explicando que foi feita a retirada de 
árvores daquele local e que o prefeito tem um projeto para fazer a 

revitalização daquele local, mas que infelizmente até o momento não 
foi dado inicio às obras, então pediu que o prefeito olhe com carinho e 

dê continuidade aquele trabalho. Sobre a indicação nº 048, disse que 
o pessoal está utilizando aquele espaço e pediu que o prefeito olhe com 
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carinho o mais rápido possível. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, as indicações foram colocadas em votação, 

sendo aprovadas por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
049/2023 a palavra ficou livre, fazendo uso da palavra o vereador 

indicante Geovani Alves Teixeira disse que todos sabem que esse é 
um problema que sempre esteve no município e que espera a 

continuidade da iluminação, que sabe que não é fácil, tem toda uma 
burocracia, mas que está lutando para isso. A palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva explicou a situação 
daquele local, dizendo que o pedido deve ser feito à Copel, explicando 

como funciona a situação. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Sabrina Yamaji Arruda deu apoio à indicação e disse que 
fez um pedido para algumas ruas no canal fala cidadão, da prefeitura, 

e obteve a mesma resposta que o vereador Oscar, que não cabe ao 
município fazer essa instalação da rede. Disse que a prefeitura está 

fazendo um levantamento de quantas ruas precisam de rede instalada 
pela Copel, que terão um custo, que não é baixo, assim eles farão uma 

cotação e um pedido à Copel. A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 050/2023 a 
palavra ficou livre, fazendo uso da palavra o vereador indicante 

Geovani Alves Teixeira pediu apoio nessa indicação que já foi feita 
no ano passo, dizendo que vê a dificuldade do município nessa questão, 

já que o espaço atual é muito apertado. Disse que sabe que tem outras 
prioridades, mas faz essa pedido ao prefeito, pois será de grande valia. 

A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação 

foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 
discussão a Indicação nº 053/2023 a palavra ficou livre, fazendo 

uso da palavra o vereador indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse 
que fez essa indicação pois muitas vezes o pequeno produtor tem medo 

de produzir e não vender o seu produto, dizendo que o produtor precisa 
de auxilio e apoio financeiro. Pediu que o prefeito observe a indicação 

com carinho, pois é viável e irá beneficiar não só o produtor como 
também a população em geral. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 
aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 

passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva 

agradeceu os visitantes, internautas, e ao Sr. José Carlos Laurani que 
faz pare da diretoria da Santa Casa de Campo Mourão e tem ajudado 
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muito. Disse que ele ajuda muita a Santa Casa com recursos dos 
deputados, pois o hospital está serpe recebendo emendas através dele. 

A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
disse que na semana passada pediu que o prefeito convocasse os 

secretários para uma reunião, assim como a secretária de saúde faz. 
Comentou sobre a questão da rede de iluminação, dizendo que está 

virando uma novela e que precisam de explicações, por isso pede que 
o prefeito marque uma reunião com os responsáveis. Disse que a 

população paga por iluminação pública então precisam que o problema 
seja resolvido, pois é perigoso andarem no escuro. Questionou se a 

câmara pode fazer algo em relação. Neste momento o vereador Oscar 

Pereira da Silva pediu uma parte da palavra, que foi cedida, então 
disse que a prefeitura precisa pagar pelos postes que a Copel coloca 

no município, e que seria bom se a Copel desse esclarecimentos sobre 
a situação. De volta com a palavra o vereador Valdeci Ribeiro de 

Maia pediu que o presidente marque essa reunião e agradeceu a 
presença da secretária da saúde. A palavra ficou livre, fazendo uso o 

vereador Geovani Alves Teixeira comentou sobre o serviço que a 
secretaria de obras vem fazendo na Marajó, parabenizando o 

secretário, os funcionários e o prefeito pela atenção na área rural. 
Parabenizou a secretária de saúde pelo profissional que contrataram 

para atendimentos às segundas-feiras , dizendo ser um grande 
trabalho da secretaria de saúde. Agradeceu à presença da secretária 

Íris e da funcionária Izabel.  A palavra ficou livre, como mais ninguém 
quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo também 

comentou sobre o serviço feito na Marajó, dizendo que esteve reunido 

com o prefeito na quinta-feira e hoje disponibilizou os trabalhos, 
dizendo ficar contente em ver que o prefeito está preocupado com o 

pessoal da zona rural. Agradeceu a secretária Íris e a funcionária Izabel 
pela presença e à parabenizou pela iniciativa em marcar uma reunião 

com os vereadores. Disse que fica a disposição caso mais algum 
secretário queira tomar a iniciativa de marcar uma reunião, assim 

como a secretária de saúde fez. Convidou os visitantes para que 
retornem na próxima sessão e à todos os internautas para que venham 

participar e assistir. Desejou um boa noite à todos e em seguida, 
declarou encerrada a sessão e para constar lavrou-se a presente ata 

que será assinada quando lida, discutida e for aprovada. 

 


